债券代码: 149118.SZ 债券代码: 149332.SZ 债券代码: 149694.SZ 债券简称: 20金桂01 债券简称: 20金桂02 债券简称: 21金桂01

# 广西金桂浆纸业有限公司

2020年公开发行公司债券(面向合格投资者)(第一期)

广西金桂浆纸业有限公司

2020年公开发行公司债券(面向合格投资者)(第二期)

广西金桂浆纸业有限公司

2021年面向专业投资者公开发行公司债券 (第一期)

临时受托管理报告

债券受托管理人:



(住所:中国(四川)自由贸易试验区成都市高新区交子大道 177 号中海国际中心 B座 17 楼)

2023年11月

# 声明

本报告依据《公司债券发行与交易管理办法》(2021 年修订)、《公司债券受托管理人执业行为准则》、《广西金桂浆纸业有限公司 2020 年公开发行公司债券(面向合格投资者)(第一期)募集说明书》、《广西金桂浆纸业有限公司 2020 年公开发行公司债券(面向合格投资者)(第二期)募集说明书》、《广西金桂浆纸业有限公司 2021 年面向专业投资者公开发行公司债券(第一期)募集说明书》(以下简称"募集说明书")、《广西金桂浆纸业有限公司 2018 年公开发行公司债券受托管理协议》(以下简称"受托管理协议")等相关规定、公开信息披露文件、第三方中介机构出具的专业意见、广西金桂浆纸业有限公司(以下简称"发行人")出具的说明文件以及提供的相关资料等,由本次债券受托管理人川财证券有限责任公司(以下简称"川财证券"或"受托管理人")编制。川财证券编制本报告的内容及信息均来源于发行人提供的资料或说明。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关事 宜做出独立判断,而不应将本报告中的任何内容据以作为川财证券所作的承诺或声 明。未经川财证券书面许可,不得将本报告用作其他任何用途。

# 第一节 发行人债券基本情况

## (一) "20 金桂 01"的基本情况

- 1、发行主体:广西金桂浆纸业有限公司。
- **2、债券名称:** 广西金桂浆纸业有限公司 2020 年公开发行公司债券(面向合格投资者)(第一期)。
  - 3、债券简称: 20 金桂 01。
  - 4、债券代码: 149118。
  - 5、发行总额:8亿元。
  - **6、票面金额:** 面值人民币 100 元。
  - 7、发行价格:按面值平价发行。
- **8、债券期限:**本期债券期限为 5 年期,第二年末和第四年末附发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。
  - 9、债券利率: 本期债券采用固定利率形式, 票面利率为 7.50%。
- **10、还本付息的期限和方式:** 本期公司债券按年付息、不计复利、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
- **11、调整票面利率选择权:** 本期债券附调整票面利率选择权,发行人有权决定是否在本期债券存续期的第2年末和第4年末调整本期债券后续期限的票面利率。

发行人将于本期债券存续期内第 2 个计息年度和第 4 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,在中国证监会指定的信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券票面 利率以及调整幅度的公告;若发行人未行使调整票面利率选择权,则本期债券后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

- 12、回售选择权:本期债券附投资者回售选择权,发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的公告后,投资者有权选择在本期债券存续期内第2个计息年度和第4个计息年度的投资者回售登记期内进行登记,将持有的本期债券按面值全部或部分回售给发行人或选择继续持有本期债券;本期债券第2个计息年度和第4个计息年度付息日即为回售支付日,公司将按照深交所和债券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。
- **13、投资者回售登记期:** 投资者选择将持有的本期债券全部或者部分回售给发行人的,须于发行人发布调整票面利率公告日起 5 个交易日内进行登记。
  - 14、起息日: 2020年4月30日。
- 15、付息日:本期债券的付息日期为 2021 年至 2025 年每年的 4 月 30 日;如投资者于第二年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2022 年每年的 4 月 30 日;如投资者于第四年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2024 年每年的 4 月 30 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日)。
- **16、兑付日:** 本期债券的兑付日期为 2025 年 4 月 30 日; 如投资者于第二年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2022 年 4 月 30 日; 如投资者于第四年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2024 年 4 月 30 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息。
- 17、支付金额:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债权登记日收市时所持有的本期债

券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。

- **18、担保人及担保方式:**本期发行公司债券不提供担保。
- **19、信用级别及资信评级机构:** 经远东资信综合评定,发行人的主体长期信用等级为 **AA+**,本期债券的信用等级为 **AA+**。远东资信将在本期债券有效存续期间对发行人进行定期跟踪评级以及不定期跟踪评级。
  - 20、主承销商、债券受托管理人:川财证券有限责任公司。
  - 21、承销方式:本期债券由主承销商以代销的方式承销。
  - 22、上市交易场所:深圳证券交易所。
- **23、募集资金用途:** 本期发行的公司债券所募资金用于补充流动资金和偿还公司债务。

## (二) "20 金桂 02"的基本情况

- 1、发行主体:广西金桂浆纸业有限公司。
- 2、**债券名称:** 广西金桂浆纸业有限公司 2020 年公开发行公司债券(面向合格 投资者)(第二期)。
  - 3、债券简称: 20 金桂 02。
  - 4、债券代码: 149332。
  - 5、**发行总额:**8亿元。
  - 6、票面金额:面值人民币 100 元。
  - 7、发行价格:按面值平价发行。
- 8、**债券期限**:本期债券期限为5年期,第二年末和第四年末附发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。

- 9、债券利率:本期债券采用固定利率形式,票面利率为7.50%。
- 10、**还本付息的期限和方式:** 本期公司债券按年付息、不计复利、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
- 11、**调整票面利率选择权:** 本期债券附调整票面利率选择权,发行人有权决定是否在本期债券存续期的第2年末和第4年末调整本期债券后续期限的票面利率。

发行人将于本期债券存续期内第 2 个计息年度和第 4 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,在中国证监会指定的信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券票面 利率以及调整幅度的公告;若发行人未行使调整票面利率选择权,则本期债券后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

- 12、**回售选择权**:本期债券附投资者回售选择权,发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的公告后,投资者有权选择在本期债券存续期内第2个计息年度和第4个计息年度的投资者回售登记期内进行登记,将持有的本期债券按面值全部或部分回售给发行人或选择继续持有本期债券;本期债券第2个计息年度和第4个计息年度付息日即为回售支付日,公司将按照深交所和债券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。
- 13、**投资者回售登记期:** 投资者选择将持有的本期债券全部或者部分回售给发行人的,须于发行人发布调整票面利率公告日起 5 个交易日内进行登记。
  - 14、起息日: 2020年12月16日。
- 15、**付息**日:本期债券的付息日期为 2021 年至 2025 年每年的 12 月 16 日;如 投资者于第二年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2022 年每年的 12 月 16 日;如投资者于第四年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2024 年每年的 12 月 16 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日)。

- 16、**兑付日:**本期债券的兑付日期为 2025 年 12 月 16 日;如投资者于第二年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2022 年 12 月 16 日;如投资者于第四年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2024 年 12 月 16 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息。
- 17、**支付金额**:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债权登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
  - 18、**担保人及担保方式:**本期发行公司债券不提供担保。
- 19、**信用级别及资信评级机构**:经远东资信综合评定,发行人的主体长期信用等级为 AA+,本期债券的信用等级为 AA+。远东资信将在本期债券有效存续期间对发行人进行定期跟踪评级以及不定期跟踪评级。
  - 20、主承销商、债券受托管理人:川财证券有限责任公司。
  - 21、承销方式:本期债券由主承销商以代销的方式承销。
  - 22、上市交易场所:深圳证券交易所。
- 23、募集资金用途:本期发行的公司债券所募资金用于补充流动资金和偿还公司债务。
- (三) "21 金桂 01" 的基本情况
  - 1、发行主体:广西金桂浆纸业有限公司。
- 2、**债券名称:** 广西金桂浆纸业有限公司 2021 年面向专业投资者公开发行公司债券(第一期)。
  - 3、债券简称: 21 金桂 01。

- 4、债券代码: 149694。
- 5、**发行总额:** 4 亿元。
- 6、票面金额:面值人民币 100 元。
- 7、发行价格:按面值平价发行。
- 8、**债券期限**:本期债券期限为5年期,第二年末和第四年末附发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。
  - 9、债券利率:本期债券采用固定利率形式,票面利率为7.45%。
- 10、**还本付息的期限和方式**:本期公司债券按年付息、不计复利、到期一次还本。利息每年支付一次,最后一期利息随本金一起支付。本期债券本息支付将按照债券登记机构的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付的具体事项按照债券登记机构的相关规定办理。
- 11、**调整票面利率选择权**:本期债券附调整票面利率选择权,发行人有权决定是否在本期债券存续期的第2年末和第4年末调整本期债券后续期限的票面利率。

发行人将于本期债券存续期内第 2 个计息年度和第 4 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,在中国证监会指定的信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券票面 利率以及调整幅度的公告;若发行人未行使调整票面利率选择权,则本期债券后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

- 12、**回售选择权**:本期债券附投资者回售选择权,发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的公告后,投资者有权选择在本期债券存续期内第2个计息年度和第4个计息年度的投资者回售登记期内进行登记,将持有的本期债券按面值全部或部分回售给发行人或选择继续持有本期债券;本期债券第2个计息年度和第4个计息年度付息日即为回售支付日,公司将按照深交所和债券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。
  - 13、投资者回售登记期:投资者选择将持有的本期债券全部或者部分回售给发

行人的,须于发行人发布调整票面利率公告日起5个交易日内进行登记。

- 14、起息日: 2021年11月2日。
- 15、**付息日:**本期债券的付息日期为 2022 年至 2026 年每年的 11 月 2 日;如投资者于第二年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2022 年至 2023 年每年的 11 月 2 日;如投资者于第四年末行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2022 年至 2025 年每年的 11 月 2 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日)。
- 16、**兑付日**: 本期债券的兑付日期为 2026 年 11 月 2 日; 如投资者于第二年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2023 年 11 月 2 日; 如投资者于第四年末行使回售选择权,则其回售部分债券的兑付日为 2025 年 11 月 2 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息。
- 17、**支付金额**:本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至利息登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面年利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债权登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。
  - 18、扣保人及扣保方式:本期发行公司债券不提供担保。
- 19、**信用级别及资信评级机构**:经远东资信综合评定,发行人的主体长期信用等级为 AA+,本期债券的信用等级为 AA+。远东资信将在本期债券有效存续期间对发行人进行定期跟踪评级以及不定期跟踪评级。
  - 20、主承销商、债券受托管理人: 川财证券有限责任公司。
  - 21、承销方式:本期债券由主承销商以代销的方式承销。
  - 22、上市交易场所:深圳证券交易所。
- 23、募集资金用途:本期发行的公司债券所募资金用于补充流动资金和偿还公司债务。

# 第二节 本期债券重大事项

川财证券有限责任公司作为"20 金桂 01"、"20 金桂 02"、"21 金桂 01"的 受托管理人,持续密切关注对债券持有人权益有重大影响的事项。根据《公司债券 发行与交易管理办法》(2021 年修订)、《公司债券受托管理人执业行为准则》等相关规定及《受托管理协议》的约定,现就本期债券重大事项报告如下:

发行人于 2023 年 10 月 31 日出具《广西金桂浆纸业有限公司总经理、董事发生变动的公告》,具体情况如下:

# (一) 人员变动的基本情况

## 1、原任职人员基本情况

广西金桂浆纸业有限公司(以下简称"公司")原总经理、董事基本情况如下: 黄俊彦先生,总经理、董事,1960年出生。曾任金华盛纸业有限公司总经理、 海南金海浆纸有限公司协理、宁波中华纸业有限公司副总经理,海南金海浆纸有限 公司副总经理。2016年8月加入广西金桂浆纸业有限公司工作至今,任公司总经理。 2019年5月至今,任广西金桂浆纸业有限公司董事。

黄骏先生,董事,1981年5月生。法学硕士学历。2006年3月至2009年9月在上海吴理文律师事务所任律师;2009年9月至2009年11月在北京中伦律师事务所上海分所任律师;2010年1月至2011年2月在上海世博会事务协调局任法务主管;2011年3月至2020年12月加入金光纸业(中国)投资有限公司任高级公司律师、法务部总经理助理,现任地产事业部综合管理部副总经理。

#### 2、人员变动原因和决策程序

因公司业务发展及人才队伍建设需要,根据广西金桂浆纸业有限公司公司章程有关条款规定,经股东会选举,选举徐友君先生及 YAO JINPING 出任广西金桂浆纸业有限公司的董事,同时免去黄俊彦先生及黄骏先生的董事职务。经董事会同意,聘任徐友君先生担任公司总经理,同时解除黄俊彦先生公司总经理职务。

## 3、新聘任人员基本情况

公司新任总经理、董事基本情况如下:

徐友君, 男, 1966年9月生, 本科学历。1993年10月至今, 在宁波中华纸业

有限公司就职,2021年至今任宁波中华纸业有限公司总经理。

YAO JINPING, 男, 1974年5月生, 法学博士, 毕业于美国杨百翰大学, 2010年10月至2017年12月任玛氏食品北亚区总法律顾问, 2018年1月至2022年3月, 任携程集团法务副总裁, 2022年6月至今, 任金光集团中国区法务部总经理。

#### 4、人员变动所需程序及履行情况

根据公司章程规定,公司总经理聘任经董事会聘任产生及董事选举由公司股东会选举产生,公司已履行相关流程,符合《公司法》等相关法律法规及公司章程的有关规定。

# 二、本次人员变动影响分析

本次公司总经理、董事变动不会对公司日常管理、生产经营及偿债能力产生不利影响。

上述人事变动不会对发行人董事会决议有效性产生影响。

受托管理人将按照相关法律法规规定,履行相关后续信息披露义务,敬请投资者予以关注。

(本页以下无正文)

(本页无正文,仅为川财证券有限责任公司关于《广西金桂浆纸业有限公司 2020年公开发行公司债券(面向合格投资者)(第一期)、广西金桂浆纸业有限公司 2020年公开发行公司债券(面向合格投资者)(第二期)、广西金桂浆纸业有限公司 2021年面向专业投资者公开发行公司债券(第一期)临时受托管理报告》之盖章页)

